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Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
z dnia 11 czerwca 2019 r. 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Docieplenie stropodachu pełnego, 

przemurowanie kominów wentylacyjnych ponad dachem, podniesienie stropodachu nad klatką 

schodową oraz docieplenie ścian zewnętrznych klatki schodowej i kominów ponad dachem  

w ramach zadania pn. Poprawa efektywności energetycznej budynku Ministerstwa 

Przedsiębiorczości i Technologii przy Placu Trzech Krzyży 3/5 w Warszawie. 

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ustawą, uprzejmie informuje o treści pytań 
zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach: 
 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o potwierdzenie, że wymiana stolarki okiennej oraz drzwiowej nie jest przedmiotem zamówienia. 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający potwierdza, że wymiana stolarki okiennej oraz drzwiowej na elewacjach budynku nie jest 
przedmiotem zamówienia. 
Zamawiający wymaga, żeby Wykonawca w ramach wykonywania przedmiotu zamówienia dostosował 
otwory oraz wymienil stolarkę okienną oraz drzwiową w pomieszczeniach i na ciągach komunikacyjnych 
wyniesionych na dach, ponad kondygnację IV piętra, tj. w nadbudówkach klatki schodowej oraz maszynowni 
dźwigów. 
 
Pytanie nr 2: 
Prosimy o podanie koloru RAL dla obróbek blacharskich. 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający wymaga, żeby Wykonawca wykonał obróbki blacharskie w kolorze RAL 9006. 

 
Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ. 
 


